1. Om A(B och B(C båda är kontingenta, följer det att B är kontingent?

2 Antag att A(B är en motsägelse och C(B är en tautologi. Kan C(A vara en tautologi?

3. Om A(B är kontingent och (A(B är kontingent, följer det att A(B är kontingent?

4. Översätt följande satser till predikatlogisk symbolism. Använd predikaten Känner(x,y), Vän(x,y) som står för att x känner y, respektive att x är vän med y. Använd också namnen Hans och Greta.

a) Ingen som känner Hans är vän med Greta.

b) Om Greta har någon vän så har också Hans en vän

c) Alla Gretas vänner känner Hans.

d) Alla som är vänner med både Hans och Greta känner varandra.

5. Gäller nedanstående fall av predikatlogisk följd?

a)
(x(p(x)(q(x)), (x(p(x)((q(x)) ( (xq(x)

b)
(x(p(x)(q(x)), (x(q(x)(r(x)) ( (x(p(x)(r(x))

c)
(x(y(p(x)(q(y)), (xp(x) ( (xq(x)

